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nody nidht bejagen und faum gefeben batten. Tarum jollte e3 mit ~
diejem neuen Viichlein nidyt wicder jo gehen , jondern dagfelbe redyt-
geitig angefauft, die Unfchaffung jekit fchon vorbereitet, die nadyldjjigern
Rollegen (weldye eben aud) feine Schulzeitungen lefen) darvauf aufmert-
jam gemadyt und die trdgern fiberall angefpornt und mitgerifjen werden,
damit bei Beginn Ded neuen LWinterfeldjuged, Aled gebirig geriiftet
und bewaffuet, eine tiditige Schladyt gejdlagen werde auf dem Felde
Der Jugenderziehung und Bildung.

Aud der Matbematikf. -
Aufldfung der 12. Aufgabe. Beeichuet man dasd Geld
Ded A mit x, Dad Ded B mit y und dad bed C mit z, fo hat man
nach den QquaBen der Aufgabe folgende 3 Gleichungen :
x +z +y = 17000

9

PRt 20 Die Briidhe weg, dann hat man
; die 3 weuen :

z + x + y = 17000
4

1)2x+y +z=234000 ) Buerft Gleichung 1) von 2) und nady=
2) x+3y+2z=51000 her vom 4fachen der Gleichung 2)
3) x+y-+42z= 68000 bie ®leidhung 3) jubtrabirt, giebt :

) — x+ 2y= 17000 } Das 3fade der OGleihung 4) u
5) 3 x + 11 y = 136000 Oleichung 5) geadblt, giebt :

17y = 187000
y = 187000 ober 11000, in 4) jubftituirt, giebt:
17
x = 5000, x und y in 1) jubjtituirt, giebt :
z = 13000.

Ao hat A 5000 Fr., B 11000 Fr. und C 13000 Fr.
13. Aufgabe SJrgend eine Grofe A ftetig proportionivt ju
theilen.
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